

加大路面警力部署 整治酒驾醉驾行为

巴彦淖尔讯 为严格落实道路交通事故预防“减量控大”工作要求,有效减少酒后驾驶交通违法行为的发生,巴彦淖尔市公安局交管支队进一步加大路面警力部署,以“零容忍”的决心和态势,科学管控部署,灵活调整打击力度,重拳整治酒驾醉驾违法行为,筑牢初夏交通安全防线。

为确保工作取得实效,各大队进行夏初交通安全形势的专题研判分析,综合分析辖区主干道道路交通流量、交通违法、交通事故等情况,逐一实地摸排易堵点及交通违法、事故多发点段,制定精确有效的管理措施。各大队要求全体民警杜绝松懈、麻痹思想,增强参战主

动性、积极性和责任感,把酒驾醉驾整治工作做深、做细,确保整治工作取得实效。

各大队积极吸取全国近期交通事故教训,坚持对重点车辆交通违法“零容忍”,加大道路管控力度,加强运输企业监管,督促客、货运企业严格落实安全责任制,严格车辆源头管理,坚决杜绝隐患车辆、超员客车和不符合安全技术标准的车辆上路。各大队紧密结合辖区实际,将警力全部派到路面,利用酒精测试仪等执法设备对过往车辆和驾驶人实行“逢车必查,逢疑必测”,严打酒驾毒驾、涉牌涉证等重点违法行为,切实形成严管、严查、严防、严处

的高压态势。在做好流量高峰期道路交通秩序疏导的同时,各大队重点加强对午后、夜间、凌晨时段事故多发易发点段的管理,提高巡逻频次和密度,将酒驾检查有机融入日常执勤执法工作中,加大对摩托车、面包车等车辆的检查力度。同时,持续开展“逢五”“逢十”及周末夜查统一行动,切实做到“天天有路查、周周有整治、月月有行动”,实现“全覆盖、不间断、无盲区”的整治目标,对酒后驾车违法行为予以严厉打击。

各大队一线执勤民警、辅警对酒驾行为从严、从快严格执法的同时,坚持处罚与教育相结合的方针,对违法

行为进行处罚的同时,责令其到城区路口参加交通安全实践活动,让广大交通参与者吸取教训,时刻牢记驾车不饮酒,饮酒不驾车,营造全社会共同监督、共同抵制酒驾行为的良好氛围。

各大队民警发动商家、停车场和代驾行业人员积极开展劝导工作,不断夯实酒后驾驶的群防群治基础。同时,各大队充分利用“两微一抖”等新媒体平台,不间断地曝光酒驾醉驾典型案例,宣传酒驾醉驾违法行为的危害,切实提高广大驾驶人拒绝酒后驾车的主动意识、责任意识和风险意识。

(闫临宏)

利用赶集开展宣传 树立文明守法意识

科尔沁讯 为进一步加强辖区道路交通安全管理,改善辖区道路交通环境,有效预防交通事故的发生,兴安盟公安局交管支队科右前旗大队结合辖区道路交通特点,组织中队利用“赶大集”的时机,开展“文明交通守法出行”主题宣传活动,全力打好宣传攻坚战。

在活动现场,民警向赶集的群众发放了“珍爱生命、拒绝酒驾”“一盔一带”等宣传材料,重点宣传了酒后驾驶、无证驾驶、超速行驶、农用车违法载人、行人闯红灯等各类道路交通违法行为的危害,提醒群众在日常生活中,要自觉遵守道路交通安全法律法规,摒弃交通陋习,树立文明守法意识,做到安全文明出行。

(李悦 董晓艳)

规范电动车通行秩序 预防交通事故发生

白音察干讯 为进一步规范电动车通行秩序,提高电动车驾驶人交通安全意识,有效预防和减少电动车交通事故发生,近日,乌兰察布市公安局交管支队察右后旗大队开展了交通安全劝导活动。

活动中,民警严查电动车闯红灯、停车越线、逆向行驶、违法载人载物、走机动车道、超速等各类交通违法行为,开展了面对面口头宣传劝导活动。民警教育广大电动车驾乘人员自觉摒弃交通陋习,安全文明出行。

今后工作中,大队将制作电动车行车规范的警示教育片,结合交通安全“五进”活动进一步拓宽宣传面,有效确保电动车行车安全。

(乔学东)

文明交通进驾校 安全行车记心间

土贵乌拉讯 为进一步推动交通安全宣传活动的开展,从源头上提升广大驾驶人的交通安全意识,预防和减少道路交通事故发生,近日,乌兰察布市公安局交管支队察右前旗大队车管所民警走进辖区驾校开展交通安全宣传活动,教育驾校学员和工作人员要树立“安全至上,生命第一”的观念,共同营造安全文明的交通环境。

活动中,民警向驾校工作人员和学员讲述了交通法律法规,并结合辖区典型案例,从专业的角度向大家认真讲解了交通违法行为与道路交通事故之间的关系,教育引导大家牢固树立交通安全意识,增强法治观念,努力做文明交通的参与者、推动者。

此次活动进一步提高了驾驶人的守法意识,使驾校学员清楚地认识到安全出行、文明驾驶的重要性。

(石君)

开展警体达标测试 提升民警身体素质



体能测试现场

卓资山讯 为推进全警实战大练兵活动深入开展,进一步提升民警、辅警的身体素质,增强公安交管队伍战斗力、凝聚力,近日,乌兰察布市公安局交管支队卓资县大队组织开展了警体达标测试活动,大队全体民警、辅警参加了此次活动。

大队严格按照要求设置了标准场地,准备了各种器材。参加测试的民警、辅警按照性别和年龄划分为11个小组,分别进行了立定跳远、握力、仰卧起坐、引体向上、50米跑、4×10往返跑、2000米跑等7个项目的测试。测试过程中,参训民警、辅警以饱满的精神和认真的态度对待每一个测试项目,充分展示了公安交管民警、辅警奋力拼搏、朝气蓬勃的精神状态,达到了“以训促练、以训促战”的预期目标。

通过此次测试,大队对参训民警、辅警的体能状况有了进一步的了解,民警、辅警也深刻认识到自身存在的欠缺和不足。大家纷纷表示,要以此次活动为契机,加强锻炼,增强体质,树立公安交管队伍的良好形象。

(石辉)

开展交通事故模拟演练 提升交管队伍执法水平



模拟演练现场

故现场勘查、事故处理以及应急救援的能力。

此次演练活动模拟两辆小型客车追尾,导致人员受伤、车辆受损的道路交通事故。接到报警后,事故处理民警立即到达现场,在设置警示标志、划定警戒区域的同时,严格按照既定流程协助医护人员转移伤员,并对现场进行仔细勘查,固定、提取现场证据,对当事人及目击者进行询问。整个演练考核点包括接处警、现场处置、勘查,对驾驶人“酒检”、询问及警容风纪等多项内容。演练过程中由大队资深事故处理人员进行现场指导点评,参加演练的民警、辅警迅速规范地完成了各个流程。

通过定期的实战模拟演练,事故处理民警、辅警和一线执勤人员能够熟练掌握交通事故处置和应急救援方法,进一步检验了民警、辅警对事故现场勘查处理相关理论学习的成效,提高了实战应变能力。

(刘泽)

巴彦高勒讯 为进一步规范道路交通事故现场处置工作,全面提升交管队伍执法水平,近日,巴彦淖尔市公

安局交管支队磴口县大队组织开展了道路交通事故现场模拟演练活动,旨在进一步提升民警、辅警道路交通事

深入辖区路段调研 排查交通安全隐患

丰镇讯 为有效预防道路交通事故的发生,近日,乌兰察布市公安局交管支队丰镇市大队大队长靳飞清、副大队长武力光深入辖区G512沿线路段实地调研,排查该路段存在的交通

隐患,对发现的问题及时进行处理,并要求施工方在必要处安装信号灯、警示灯等交通安全设施,避免交通事故的发生。

靳飞清表示,该大队将继续巩固

辖区道路交通隐患排查治理工作所取得的成效,对正在整改的或已整改完成的道路情况进行跟踪复查,加强日常监控,保障道路交通安全。

(何华林)